

房管局长明来本报接热线

时间:9日上午9时30分至11时 热线电话:96706

本报11月7日讯(记者 喻雯)为解决低收入家庭住房难题,济南市有哪些保障性住房?什么样的人群适合申请廉租房?城市“夹心层”怎样申请适合的公租房?什么是房屋所有权初始登记?房屋所有权初始登记起到什么作用?预购商品房怎样考察合法?是否五证齐全就一定可以办理房产证?9日上午9时30分至11时,济南市住房保障和房产管

理局局长高立文将带领相关处室负责人来本报接听热线,倾听民意。10月28日,济南市第四次廉租住房实物配租开始摇号。2700户符合条件的低收入家庭,通过摇号有1493户最终获得实物配租房源资格。截至目前,廉租房租赁补贴已向2824户符合条件的家庭发放约1224.85万元,有效改善了被保障家庭的

居住条件。为解决中等偏下低收入家庭及新就业大学生、引进人才等特殊群体的住房困难,济南市还加大了公共租赁住房建设,不断完善住房保障制度。

怎样申请廉租房?公租房建设试点启动后,还有怎样的建设计划?针对房屋买卖、继承、赠予、抵押等与市民息息相关的业务,济南市房屋产权登记中

心将推出哪些服务便民措施?为了让市民及时、全面了解住房保障的相关政策,及时解答市民面临的疑惑,济南市住房保障和房产管理局局长高立文将带领房政处处长黄安平、住房保障处处长王浩、住房改革处处长孙康、物业管理处处长张恒志、产权市场管理处处长薄新华、济南市房屋产权登记中心副主任李呈伟等相关负责

人做客本报接听热线,就相关政策进行解读,与市民交流,倾听民意,答疑解惑。

住房有疑问,局长做解答。欢迎广大市民届时拨打本报96706热线电话,与局长互动。本次活动期间,对本报96706热线电话接到的所有市民投诉、建议、反映的问题,将逐一进行解决、答复,并将处理情况向市民反馈。

夜间车灯晃人眼 随意遛狗经常见

接到市民反映后,明湖新景区已着手清理

文/片 本报记者 殷亚楠

大明湖新景区免费开放一年多来,受到了广大市民的欢迎,大家在此锻炼、游玩、赏景,非常惬意。然而,美中不足的是,有市民发现近期大明湖新景区晚上进车、遛狗现象普遍。不少车辆停在园内路边挡了路,还有进出园时速度较快非常危险。接到市民反映后,大明湖风景区管理处已经着手进行了清理。

▶3日晚7时许,大明湖新景区内,一座桥下停了不少车,还有宠物狗不时出现。



景区饭店附近 夜间停满车辆

市民马先生基本上每天都到大明湖新景区锻炼,3日,他向本报反映说,大明湖新景区开放初期管理严格,现在则有些松散,公示牌上写着不准遛狗,但没人管。他还注意到,园区内本来不准走车,但仍旧有车通行,尤其是最近晚上进园区的车辆很多,开着大灯经常照得游客睁不开眼。

3日晚上7时许,记者来到大明湖新景区。在县西巷北口对着的大明湖景区入口,一块警示牌上写着“车辆禁入、禁止遛狗”的字样和图示,可是牌子北边一家饭店门口的空地处停满了车。再往西,一个四五六米宽的入口旁边,放着一个蓝底白字的大牌子,写着“某饭店进车口”。

从明湖居饭店西侧的小路进入大明湖新景区,一条东西路的路边停了许多车,往北走,上桥的路被三辆并排停着的车完全堵住,人想过去都要侧着身子。沿

着这条叫“水街”的东西路往东走,路边停了一二十辆车,另一家正门在景区内的饭店,门口的空地也停满了车。

在大明湖新景区超然楼附近,记者还看到了三名遛狗的市民经过。

刚刚在超然楼东侧跳完舞的李大姐家住长盛南区,每晚都来新景区锻炼,先跳会儿舞再去练习“太极十二拍”。她说:“晚上这里遛狗的不少,晚饭后六七点钟最多。可得好好管管,不能让狗乱跑、乱拉屎!”

景区加强管理 还将清理遛狗

4日下午,记者再次前往大明湖新景区,在景区内转了约一个小时,没看到一个遛狗的或骑电动车、摩托车的,只是景区内和县西巷北口对着的一个饭店门前的空地上还停着不少车辆。在一个人口值班的保安张先生告诉记者,看到遛狗的、骑车的都不让进,不过园区入口多,有一些人还是会从别处进入。

对于景区晚上进车、遛

狗较多这一现象,4日下午,记者咨询了大明湖风景区管理处。该管理处保卫科相关工作人员解释,他们一直禁止晚上进车和市民遛狗,在新景区几大出入口和一些重要节点,都有人24小时值班,晚上9点以前值班人员定点盯守,晚9点以后则在景区内巡逻。白天车辆一律不准进,除非是一些给景区内饭店、商店、工作点等送货的才能进,而且要给保卫科打电话确认后才能放行。由于新景区出入口多,很多人是从无人看守的出入口进入的。

对于晚上饭店周围车辆

多,在景区道路上停放的问题,这位工作人员表示会尽快向管理处的领导汇报,以后加强管理,“今天晚上就派人清理管理车辆。”最近,景区也在和市公安局方面联系准备集中处理遛狗现象,预计很快就有行动,具体时间还要等派出所方面的通知。

6日晚7时左右,记者第三次来到大明湖新景区发现,景区内进车和遛狗现象确实有所改善。车辆比3日晚少了很多,几家饭店附近的车辆也少了,景区东西路边也基本没有停车。记者在景区内走了半小时,只看到一名市民在遛狗。

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠疾病防治检查工程启动

济南市民可享受免费肛肠疾病检查

11月7日上午,由中华医学基金会、中国肛肠病研究院、山东省医学会中西医结合学会肛肠病专业委员会和中国肛肠品牌连锁示范医院——济南肛泰肛肠医院共同打造的“肛泰中国行”肛肠疾病防治检查工程在济南肛泰肛肠医院启动。即日起,济南市民可到指定检查医院——济南肛泰肛肠医院接受肛肠疾病免费检查和多项基金援助。

200万健康基金启动 防治检查工程

当天上午,中华医学基金会李少伯副主任、中国肛肠病研究院田建利秘书长、山东省医学会中西医结合学会肛肠病专业委员会姜春英教授亲临启动仪式并致辞。启动仪式上,中华医学基金会授予济南肛泰肛肠医院“肛肠健康检查指定医



院”,并向医院赠予200万元援助基金,用于向济南市民提供肛肠疾病免费检查和多项基金援助。活动过程中,济南市民还可享受中国肛肠病研究院十余位著名肛肠专家全程亲诊。

据悉,此次“肛泰中国行”肛肠病防治检查工程旨在增强公众自我健康保护能力,提高群众预防肛肠疾病的意识,普及科学预防直肠癌、结

直肠癌等肛肠疾病的知识,让更多人了解疾病预防的重要性。

四项免费检查、多项优惠援助惠及市民

据介绍,检查期间,凡出现大便带血、便痛、肛门疼痛、肛门瘙痒、肛周湿疹、肿物脱出、肛门潮湿、肛门坠胀、肛门有异物、黑便、腹痛、腹泻、便秘等症

状的市民均可免费接受免专家挂号费、肛门指诊、洁治、灌肠、韩国电子肛门镜等四项价值236元的免费检查。

检查期间,将对内痔、

外痔、混合痔、肛瘻、肛

裂、肛周脓肿、肛周湿疣、

肛乳头肥大、直肠脱垂、肛

乳头纤维瘤、直肠息肉、直

肠肿瘤、结肠炎、腹泻、便

秘等患者给予多项优惠援助。具体项目包括:

血型ABO鉴定、常规心

电图、快速血糖测定、乙肝

五项、血常规、凝血四项等术

前检查项目优惠35元(原价

155元)的术前检查,普查期间

120元;中医大肠水疗、奥林

巴斯电子结肠镜等肠癌筛查

项目优惠100元(原价580元);普查期间480元;痔切闭

术、肛泰超声介入术补助300元;HCPT微创术补助500元;美国智能PPH微创术补助1000元;多普勒痔动脉结

扎术补助1000元。文/殷

专家提醒,

防治肛肠癌症要做到“三早”

据专家介绍,随着人民生活水平的日益提高,以及饮食结构的改变,肛肠疾病已成为人类特有的常见病、多发病。据有关资料表明,痔疮等肛门直肠疾病的发病率为59.1%,民间更有“十人九痔”的说法。但与此同时,老百姓对肛肠疾病的重视程度却远远不够,往往是能忍就忍,能拖就拖。由此造成的肛肠癌症不在少数,特别是大肠癌的发病率近年来更是呈快速上升势头,排在恶性肿瘤的第三位。

然而,由于公众对肠癌认识不足,加之病症隐蔽,不少患者错失最佳治疗时机,最终危害生命。对此专家提醒,对肛肠疾

病,特别是大肠癌一定要做到“早期发现、早期诊断、早期治疗”。如果能做到“三早”,依靠先进的治疗手段,大肠癌是可以得到较好治疗效果的。

相关链接

针对特殊人群(下岗证、特困证、残疾证、学生证),可持有效证件申请更多优惠,复杂疑难病例,久治不愈的患者可拨打热线预约肛肠病研究院专家亲诊和手术援助。

免费检查工程参与方式:1、电话预约:0531-62301111 2、现场报名:济南市北国大街202号济南肛泰肛肠医院(北国汽车城对面)。